KPECAO-KAYAAKA
CXEMA CBOPKU

LkaHT 8x30

.5
—

Komniaektyiowme n ¢pypHutypa:

®dypHutypa: BuHT M6X60 - 8 WiT.
BuHT M6x35 - 2 Wir.
LLkaHnT 8x30 - 2 wr.
"anka-b604YOHOK - 2 LWT.
Kritoy - 1.

KomnnekTyrowume:

@- MSArkas Yactb - 1 WT (CuOeHbE U CNINHKA)
@, @ - BOKOBMHbI - 2WWT. (NpaBag, fesas)
(3)- uapra - 1wr.

Mopsiaok cbopku:

YCTaHOBUTB LIKAHTbI B OTBEPCTUS ) 8 MM., B HVXKHEl YacTy
6okosuH(14) ,

CoeanHnTb BOKOBWHBI C u,aprof/'l@ (BUHTBI M6x35 1 rakn-6040HKN)

CoeanHnTb MsArkyto YacTb ¢ 6okoBUHamMK (BUHTbI M6x60).

000 «MebenbHas pabpurka «boprHckoe»

398510, /une 6 7 paii RELEIRHAS
, LiKaa 0651acTh, JIuneLKnit paitoH, e
c. bopuHckoe , yn. *Kykosckoro, 1B BQPHHGKQG:
Ten: 8 (4742) 50-53-20, 90-23-23, 76-12-15 <1 7>
e-mail: zakaz-48@mail.ru A

www.divan48.ru




